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a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
María Soraya Rodríguez Ramos (Renew), Guy Verhofstadt (Renew), Pierre Larrouturou (S&D), 
Stelios Kympouropoulos (PPE), Sirpa Pietikäinen (PPE), Ville Niinistö (Verts/ALE), Izaskun 
Bilbao Barandica (Renew), Mick Wallace (The Left), Martin Hojsík (Renew), Róża Thun und 
Hohenstein (Renew), Maria Arena (S&D), Frédérique Ries (Renew), Francisco Guerreiro 
(Verts/ALE), Pascal Canfin (Renew), Petros Kokkalis (The Left), Jutta Paulus (Verts/ALE), Seán 
Kelly (PPE), Magdalena Adamowicz (PPE), Max Orville (Renew), Anja Haga (PPE), Rasmus 
Andresen (Verts/ALE), Karin Karlsbro (Renew), Maria Noichl (S&D), Caroline Roose (Verts/ALE), 
Dimitrios Papadimoulis (The Left)

Asunto: Integración de la biodiversidad en el MFP y en el instrumento Europa Global

Proteger la naturaleza en todo el mundo resulta clave para luchar contra el cambio climático y la 
pérdida de biodiversidad, así como para prevenir pandemias relacionadas con zoonosis. La Comisión 
dedicó el 7,5 % del marco financiero plurianual (MFP) 2021-2027 a la consecución de los objetivos 
de biodiversidad de aquí a 2024, con un porcentaje del 10 % en 2026 y 2027. Además, la presidenta 
Von der Leyen se comprometió a duplicar la financiación internacional de la Unión para la 
biodiversidad1. Sin embargo, el estado de previsiones de 2024 de la Comisión muestra que la 
trayectoria actual del gasto en biodiversidad previsto en el MFP y en Europa Global para el período 
2025-2027 no alcanza el objetivo relativo a la financiación de la biodiversidad2.

1. ¿Cómo piensa la Comisión garantizar que la Unión alcance sus objetivos de financiación de la 
biodiversidad de aquí a 2027?

2. ¿Cómo garantizará que el instrumento Europa Global contribuya plenamente al objetivo fijado 
para la financiación internacional de la biodiversidad, lo que ayudaría a los países socios del Sur 
Global a cumplir sus compromisos en el Marco Mundial de Biodiversidad de Kunming-Montreal?

3. ¿Cómo prevé seguir colaborando con las delegaciones de la UE para garantizar que, en la 
ejecución de los programas indicativos plurianuales (PIP) y el despliegue de la iniciativa Global 
Gateway, se dé prioridad a la protección de los ecosistemas mejor conservados y a la 
integración de la biodiversidad en todos los sectores pertinentes?
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1 
https://ec.europa.eu/environment/nature/biodiversity/financing_en.htm#:~:text=The%20EU%20is%20als

o%20working,10%25%20in%202026%20and%202027.
2 https://commission.europa.eu/system/files/2023-06/DB2024-Statement-of-Estimates.pdf.


